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a) Pemnte ypasrenue 2sin® x = J3 cos [? +x .
0) HailiguTe Bce KOPHH JaHHOI'0O YPaBHEHH#, IIPHHAJJIeMXallue IIpoMe-

KYTKY [—n’ E}
:] 2 .

a) Pewnre ypasHenHe cos 2z + Bﬁsin( 3?""' + m) -5=0.

6) YKaxKHTe KOPHH 3TOro ypaBHeHHs1, [IPHHA/LIeKALLLHE OTPe3Ky [27r; %ﬂ'— .

a) Pelwnre ypaBHenne sin(% - 2:::) = cos(z + 4n).

6) Hafiaure Bce KOpPHH 3TOro ypaBHeHHs, PHHAAEXKALIHE TPOMEXYTKY

il
a) Pemure ypaBHeHHe (ﬁcoszx ~ cosx) Y —6sinx = 0.

6) YkaxkuTe Bce KOPHH 3TOTO ypaBHEeHHH, prHHaJIHEHCaIJI“e POMEXYTKY [571[1



